
Дневни билтен 14.01.2019.
понедељак, 14. јануар 2019.

СРБИЈА

ДАЧИЋ РАЗГОВАРАО С АМБАСАДОРКОМ ИЗРАЕЛА

БЕОГРАД, 11. јануара 2019. (Бета) - Министар спољних послова Ивица Дачић разговарао
је 11. јануара с израелском амбасадорком Алоном Фишер Кам о билатералним односима,
саопштило је МСП Србије. У разговору је констатовано да су односи Србије и Израела
добри и да се свакодневно побољшавају. Две земље су опредељене за даљи развој
односа на обострану корист и на том путу нема препрека, наводи се у саопштењу. Дачић
се заложио за дефинисање корака и мера у циљу даљег јачања односа у свим областима.

ВУЧИЋ: СРБИЈА ЋЕ УВЕК БИТИ СНАЖАН ОСЛОНАЦ РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ

БЕОГРАД, 11. јануара 2019. (Бета) - Председник Александар Вучић казао је да ће Србија
као искрен пријатељ и поуздан партнер "увек бити снажан ослонац Републици Српској",
наводи се у саопоштењу кабинета председника. Он је 11. јануара у посету примио
председника Владе Републике Српске Радована Вишковића, коме је рекао да је због
економског просперитета и остварења заједничких планова најважније сачувати мир и
стабилност у Републици Српској и Босни и Херцеговини. "Србија ће увек, уз поштовање
Дејтонског споразума, помагати различите инфраструктурне и друге пројекте у
Републици Српској, као и заједнички рад на неговању наших културних и духовних веза",
казао је Вучић. Председник Вучић и премијер Вишковић разговарали су и о конкретним
заједничким инфраструктурним и енергетским пројектима. Премијер Вишковић је рекао
да се радује даљој сарадњи са председником Вучићем и Владом Србије, са којом ускоро
очекује нову заједничку седницу. Он је казао да је "председник Вучић први председник
Србије који је прешао са речи на дела", јер је испунио обећања и помогао изградњу
различитих објеката и инфраструктурних пројеката у Републици Српској и у Федерацији
БиХ. Вишковић је такође рекао да се радује сваком успеху Србије, зато што то, како је
навео, "јака Србија представља снажан ослонац за Републику Српску".

ВУЧИЋ УПУТИО ТЕЛЕГРАМ САУЧЕШЧА ПРЕДСЕДНИКУ КИНЕ ЗБОГ НЕСРЕЋЕ У
РУДНИКУ

БЕОГРАД, 13. јануара 2019. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић упутио је
кинеском колеги Си Ђинпингу телеграм саучешћа поводом несреће у кинеском руднику
где је страдао 21 рудар, саопштила је 13. јануара Вучићева прес служба. "Дубоко нас је
потресла трагична судбина рудара, страдалих у урушавању рудника у провинцији Шанси,
на северу Кине. Дозволите ми да Вама и породицама погинулих упутим искрено
саучешће", наводи се у поруци и додаје да Србија изражава "пријатељску подршку Кини".
Агенција Синхуа јавила је да је 21 рудар страдао у урушавању рудника угља у северној
кинеској провинцији Шанси и додала да је 60 особа спасено из рудника после несреће.
Несреће у рудницима честе су у Кини упркос напорима власти да се побољшају услови
рада и затворе илегално отворени рудници.

ВУЧИЋ: ДРЖАВА ЋЕ ПРЕГАЗИТИ КРИМИНАЛЦЕ, УВОДИМО ДОЖИВОТНЕ КАЗНЕ
ЗА НАЈТЕЖА КРИВИЧНА ДЕЛА
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БЕОГРАД, 12. јануара 2019. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић обећао је 12.
јануара грађанима да ће држава да прегази криминаце и да то није ад хок борба већ
борба која ће трајати годинама. "Све ћемо да их прегазимо, ко зна шта ће све ту да се
одиграва, али ја обећавам грађанима да ће држава да прегази криминаце", поручио је
Вучић после седнице Савета за националну безбедност. Он је најавио да ће Србија
увести доживотне затворске казне за вишеструке убице, за убиства деце, као и за друга
најтежа кривична дела, посебно она која имају елементе насиља, за која ће минималне и
максималне казне бити повећане. "Драстично, драконско повећање и минималних и
максималних казни за сва кривична дела са насилничким понашањем од насиља у
породици до убистава", најавио је Вучић и додао да су прихваћени предлози оца убијене
девојчице Тијане Јурић да казне за убиства деце буду повећане. Он је казао да ће борба
државе против криминала бити "стварна и убедљива" и да ће се у року од месец дана све
у Србији променити по том питању. "Имамо веома благу казнену политику, казне су биле у
највећем проценту минималне, или уз ублажавање казни", казао је Вучић. Вучић је изнео
податке да су за дело силовања казне од три до 12 година, али да је у 36 одсто случајева
изрицана казна од три године, а до пет година 33 одсто, што је укупно мање од 70 одсто.
"Па што смо онда одређивали казне до 12 година, или код нас увек постоје олакшавајуће
околности или нешто друго што нас доводи до минимализовања казни", казао је он. Рекао
је и да је дошло до декриминализације дела ношења оружја, јер је у 55 одсто случајева
пресуда била условна казна, што је оценио као "лошу поруку коју држава шаље својим
грађанима". Вучић је рекао и да је за тешку крађу око 62 одсто казна била од шест месеци
до годину дана и упитао "како да се онда лоповима то не исплати". "За пореску утају да
не причам, али ово желим да причам, јер ово погађа нашу децу и разара ткиво нашег
друштва, а то је производња и промет опојних дрога", рекао је Вучић и додао да је скоро
80 одсто осуђених на казне до пет година. Он је најавио да ће казне за силовање бити од
пет до 15 година без могућности ублажавања казне, а нико неће моћи да добије мање од
пет година затвора. "За све ћемо ићи од 35 до 50 одсто повећања казни", казао је Вучић.
Вучић је казао да очекује подршку ЕУ за увођење доживотне затворске казне, јер, како је
рекао, она постоји у Немачкој, а не постоји на Балкану. "Повећаћемо казне да им не пада
на памет да се овде убијају", најавио је Вучић и додао да није заинтересован за примедбе
бораца за људска права. Он је казао да више неће бити суђења у разумном року, посебно
не за та кривична дела, већ ће рок бити 12 месеци. "Идемо са тим мерама и биће то тешка
борба јер ће стручњаци сада кренути по разним амбасадама да причају о људским
правима, криминалци ће да се уједине јер ће то да им доноси мање паре, а мој одговор је
држава ће да вас победи ма колико да сте опасни и бескрупулозни и увезани у целом
региону", казао је Вучић.

НЕЛА КУБУРОВИЋ: СРБИЈА НИ НА КОЈИ НАЧИН НИЈЕ УКЉУЧЕНА У РАД
СПЕЦИЈАЛНОГ СУДА ЗА ЗЛОЧИНЕ ОВК

БЕОГРАД, 11. јануара 2019. (Бета) - Министарка правде Нела Кубуровић изјавила је 11.
јануара да Србија ни на који начин није укључена у рад Специјалног суда за злочине
Ослободилачке војске Косова, али да ће учествовати ако то буде потребно. Она је на
заједничкој конференцији за новинаре са министром унутрашњих послова Небојшом
Стефановићем рекла да су се приштинске власти својим уставом и законима обавезале да
ће сарађивати са ЕУ на процесуирању бивших чланова ОВК који су починили злочине.
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"Већ годинама чекамо да видимо осуђена лица", рекла је министарка. Она је додала да је
Србија спремна да достави потребне доказе, као и да заштити сведоке који се налазе у
централној Србији ако буду хтели да сведоче у тим суђењима. Говорећи о сарадњи са
Приштином у вези са истрагом о убиству лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера
Ивановића, министарка је казала да је Приштина поднела осам захтева Београду у току
истраге и да су сви ти захтеви испуњени. Министар унутрашњих послова Небојша
Стефановић казао је да су Србији достављене пластичне реплике чаура метака којима је
убијен лидер ГИ СДП Оливер Ивановић, које су, како је рекао, недовољне да би се тачно
утврдило којим оружјем је убиство обављено. "Да ли су то веродостојни клонови и да ли је
то довољно, да ли је то поуздано, ко то зна? Ми смо увек инсистирали да добијемо оно
што је пронађено на лицу места", рекао је Стефановић. Он је додао да истрага тог
убиства у Србији не ради са доказима "из прве руке" и казао да је српска страна у
потпуности заинтересована да се открију налогодавци и убице Ивановића. "Нема камера,
нема снимака, не достављају оно што смо тражили", рекао је Стефановић и додао да
сарадња са Приштином и Еулексом није била озбиљна.

СТЕФАНОВИЋ СА КИФОМ РАЗГОВАРАО О НАСТАВКУ САРАДЊЕ ДВЕ ДРЖАВЕ У
БОРБИ ПРОТИВ ОРГАНИЗОВАНОГ КРИМИНАЛА

БЕОГРАД, 11. јануара 2019. (Бета) - Министар унутрашњих послова Србије Небојша
Стефановић разговарао је 11. јануара у Београду са амбасадором Велике Британије у
Србији Денисом Кифом о наставку сарадње две земље, а пре свега у борби против
организованог криминала. Како се наводи у саопштењу Министарства унутрашњих
послова они су разговарали о корацима који ће бити предузети ове године у циљу
унапређења сарадње. Тема разговора био је и проблем миграција, а Стефановић и Киф
су, додаје се у саопштењу, оценили да само заједничка решења у тој области могу донети
добар резултат.

СРБИЈИ 44,4 МИЛИОНА ЕВРА БЕСПОВРАТНО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ

БЕОГРАД, 11. јануара 2019. (Бета) - Инвестициони оквир за Западни Балкан (WBIF)
доделио је Србији укупно 44,4 милиона евра бесповратних средстава за реализацију
пројеката у саобраћају, саопштило је 11. јануара Министарство грађевинарства,
саобраћаја и инфраструктуре. Највећи део новца односи се на инвестициони грант за
изградњу прве деонице ауто-пута Ниш-Мердаре-Приштина, од Ниша до Плочника, за коју
је издвојено 40,6 милиона евра. Укупна вредност изградње деонице Ниш-Плочник, дуге
33 километра, износи 212 милиона евра, а поред гранта WBIF, новац за овај пројекат
биће обезбеђен из зајма Европске инвестиционе банке и Европске банке за обнову и
развој. Поред гранта за пројекат изградње ауто-пута Ниш-Плочник, из WBIF је издвојено
и 3,8 милиона евра за израду техничке документације за пројекте у водном и железничком
саобраћају, укључујући реконструкцију пруге Београд-Загреб на територији Србије. За
деонице пруге Београд-Шид-државна граница, Стара Пазова-Голубинци-Шид и
Инђија-Голубинци, укупно три милиона евра намењено је за израду студије
изводљивости, идејног пројекта и стратешке процене утицаја на животну средину. Поред
тога, 800.000 евра биће уложено у израду претходне студије изводљивости и идејно
решење за изградњу луке Београд, на европском коридору Рајна-Дунав.  
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